ERL Uikadh apr. KMO262

\ rabapuTHble pasmMepsi

BbicoTa - 2014 mm
wurpuHa - 2090 mm
rnybuHa - 344 mm

enHasa crnpaBo4vHan cny>|<6a:

8 800 100-50-22 LAZUIIT

o FURNITURE FACTORY
(3BoHOK no Poccun 6ecnnaTHbIn)







03 HanMeHoBaHue Ne |+  AnuHa, LLUMPUHA,
aertanv ynak. MM MM
1 CteHka bokoBas 1 1 1988 306
2 |CteHka bokoBas 1 1 1988 306
3 [Bsepb 2 2 770 496
4 CTeHKka ropusoHTanbHas 1 1 2056 306
5 |CTeHka ropusoHTanbHas 1 2 536 288
6 |CTteHka ropusoHTanbHas 2 1 2090 344
7/ |CTeHka nepenHsisi 2 1 1088 94
8 |CTteHka-neperopoaka 2 1 760 289
9 |CteHka-neperopogka 1 1 760 306
10 CteHka-neperopoaka 1 1 760 306
11 MNonka 2 2 468 282
12 lMonka 1 2 536 266
13 CreHka 3agHas 2 2 770 478
14 CteHka 3agHsasa 2 2 536 496




0 10 20 30 40 50 o0 70 80 90 100
OO e o

4.5x45
X2

vmwONoo
2 Y3 ¥
I
o
ay | @
J ()
I 652000 B og0200 B 52000
ollg < N
|| % > x
S

\\p\ﬂ:
O] @
N
& >
pa%& vogmoo Pmm%e

o (o]
—
X

Y

8x35
2

pssoo vm%vmm pe%
©

zl
N [¢e] o0 <t
2 <|| % X X
E <

M4x1
20x0.5
X28

O

F

P..#soo wgos WESS vosoe
ee) o

(00}
x
o
% b @
% g2
B2z Bvrsscez B srisoo Besseio

x| X P
[oe]

4
6.3x16
M4x29

=

0 0




<
X

A

Beisce,
=

<
X

pE&R pmmﬁoo

o




20x0.5

6

>N
QY

VLvele

X18

0










x2




10










L1=L2

13




14




M4x29 M4x16

x4

005145
000379

x4

@5 mm (2)




100640

16




17




NHCTpyKUMSA No yxoay 3a mebenbio 1 npaBunia aKkcnnyaTauum

1. Mebenb pekoMmeHAayeTca aKcnnyaTupoBaTb B ObITOBbIX MOMELLEHUSIX C
TemnepaTtypomn Bo3ayxa He Huke +2 °C 1 OTHOCUTENbHOM BMaXXHOCTbIO
45-70%.

2. Mebernb gomkHa ObiTb 3aluuLLeHa OT BO3AENCTBUA NPSAMbIX CONTHEYHbIX
nyyen, Tak Kak 3TO BpeauT BHELLUHEMY BUOY U3OENUA N MOXET USMEHUTb
LBET NOBEPXHOCTH.

3. He cnegyet cTtaBunTb Ha NOBEPXHOCTb Mebenn ropsiume npeameThl.

4. CriyqarHo nonasLlyto Ha NOBEPXHOCTb U3Oenna Bnary, XnaKocTb
cnenyeT CHATb CYXOW TKaHbHO.

5. YpaneHue nbiniv ¢ NOAMPOBaHHOM UMW NakMpoBaHHOW NMOBEPXHOCTU
cnegyeT Npon3BoauUTb CyXOW TKaHbto (driaHernb, MUTKanb).

6. MMonMpoBaHHbIE N NakMpoBaHHbIE MOBEPXHOCTN Mebenn pekomeHayeTcd
ocBexXxaTb cneunanbHO NpeaHas3HadYeHHbIMM A8 3TOro cpeacTBaMmu.

7. OumnwaTb CTekna pekoMeHayeTcs crneunanbHbIMU COCTaBamu,
HaHEeCEHHbIMWN Ha MSITKYHO TaKHb.

8. He ponyckaeTtcs npuMeHeHue cofbl, CTMparbHbIX MOPOLLKOB,
abpasnBHbLIX MacT, NOPOLLKOB U NpOoYMX, HE NpeaHa3Ha4YeHHbIX Ans yxoaa
3a nsgenuammn mebenun npenapaTos.

B cBA3u ¢ nocToAHHOM paboTon, HanpaBneHHOW Ha yrydlleHne
noTpebnTenbCkux CBONCTB Mebenun, npeanpusaTme-us3rotoBUTENb ocTaBnaeT
3a cobon nNpaBO Ha U3MEHEHUSA KOHCTPYKLUWUU, HE BNUAIOLLME HA Ka4yeCTBO U
BHELUHWI BUA U3genus.




	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 1 (1)
	8 800 100-50-22

	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 2 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 3 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 4 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 5 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 6 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 7 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 8 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 9 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 10 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 11 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 12 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 13 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 14 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 15 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 16 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG 17 (1)
	УСАР.324216.1246 ИС.DWG last (1)

